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Na podzim roku 2003 Virklis řídil komunikaci strojírensko-metalurgického komplexu UNEX s více než 1500 
zaměstnanci při změně vlastníků společnosti a následné restrukturalizaci. Důležitou součástí tehdejších aktivit bylo i rozvíjení 
oboustranných vztahů se zástupci místní správy a samosprávy. V dalších krocích byly průběžně mediálně prezentovány 
hospodářské úspěchy firmy a její další aktivity dokumentující pozitivní rozvoj, modernizaci a růst. 

V odborném tisku byl pak UNEX prezentován jako spolehlivý a stabilní partner.

Krizová komunikace

Připravíme pro Vás krizový manuál. 

Připravíme Vás na pozici tiskového mluvčího. 

Nabídneme poradenství při sestavování krizových týmů. 

Vytvoříme nový pohled vnímání společnosti na veřejnosti.

Proč zvolit Virklis:

„Změny, kterými UNEX ve své nedávné minulosti procházel, nebyly malé a bylo nutno je navenek i dovnitř firmy prezentovat citlivě 
a uvážlivě. Virklis se úlohy tiskového mluvčího firmy zhostil profesionálně a k mé plné spokojenosti.“

[+] Pár slov od Ing. Petra Kalivody, MBA, generální ředitel UNEX a.s.:
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Součástí našeho řešení pro krizovou komunikaci jsou mj. 
školení v komunikaci s médii, pravidla pro řízení toku informací 
uvnitř společnosti nebo simulace krizových situací. Pro každého  
manažera nebo pověřeného zaměstnance je důležité vědět, jak 
v případě krize vystupovat na veřejnosti a zejména vůči médiím.

Agentura Virklis   Agentura Virklis pomáhá předcházet krizovým situacím a v případě, že krize nastane, ji dokáže 
co nejefektivněji řešit. Spolehlivým nástrojem je krizový manuál, který poradí, jak s problémem co nejlépe naložit nebo na 
koho se v daný moment obrátit. Součástí přípravy na potencionální krizi je proškolení týmu lidí v interní a externí komunikaci. 
Cílem školení je správné vystupování před médii v roli tiskového mluvčího.
V případě potřeby, ať už v krizové situaci nebo v klidných dobách, může v roli tiskového mluvčího Vaší společnosti aktivně  
vystupovat pověřený manažer agentury Virklis.
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